

Consultas Realizadas

Licitación 466640 - MONTAJE DE FERIAS NACIONALES PARA EL INSTITUTO PARAGUAYO DE ARTESANIA- PLURIANUAL - MCN N° 14/2025

Consulta 1 - EXPERIENCIA REQUERIDA. PUNTO 1 EXCLUYENTE Y LIMITANTE.

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2025
<p>En el marco del Art. 45 de la Ley 7021/22 que indica que los pliegos de bases y condiciones "deberán elaborarse con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes" y "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables en los pliegos de bases y condiciones si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas" se observa que en dicha sección la Convocante solo se limita a cierta categoría de potenciales oferentes que cuenten con un experiencia específica en "MONTAJE DE FERIAS O EVENTOS NACIONALES" los cuales resulta excluyente y limitante, ya que podría limitar la participación de empresas que poseen una vasta y probada experiencia en la ejecución de trabajos con el alcance requerido por la convocante en las bases y condiciones, como ejemplo SERVICIO DE CEREMONIAL O MONTAJE DE STAND EN FERIAS, por lo expuesto ¿Podría la Convocante considerar la modificación, reformulando las condiciones y permitiendo que la experiencia se ampliada a "MONTAJE DE FERIAS Y/O EVENTOS NACIONALES Y/O SERVICIO DE CEREMONIAL Y/O MONTAJE DE STAND EN FERIAS. Esta modificación permitirá una interpretación más amplia y objetiva de la experiencia requerida, fomentando una mayor participación de empresas con la capacidad técnica necesaria para la ejecución de los servicios de licitación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2025
REMITIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 2 - AÑOS REQUERIDOS EN EXPERIENCIA REQUERIDA. PUNTO 1.

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2025
<p>A los efectos de evitar la limitación de potenciales oferentes, se solicita respetuosamente a la convocante la ampliación del período requerido para la acreditación de la experiencia de las empresas participantes, extendiéndolo a los últimos tres (3) años, es decir, del 2022 al 2024. Esta solicitud se fundamenta en los principios rectores de la legislación paraguaya en materia de Contrataciones Públicas, los cuales promueven la máxima concurrencia de oferentes y la eliminación de barreras que puedan limitar injustificadamente la participación de empresas con la capacidad técnica necesaria para la ejecución de los servicios objeto de la licitación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-07-2025
REMITIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 3 - ITEM 17 - SERVICIO DE LIMPIEZA

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2025
Favor aclarar si el precio referencial Gs. 800.000 es por día, ya que si son por los tres días sería un precio desfazado en el mercado actual. Teniendo en cuenta que el lugar es grande.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2025
SE PROCEDE ACUERDO A LO PREVISTO A LA RESOLUCION DNCP N° 230/24 ART. 50 CONSULTAS ELECTRONICAS -----Cuando se prorrogue el plazo tope de consultas por motivo de una adenda modificatoria de las bases y condiciones, la convocante estará obligada a analizar únicamente las consultas respecto al contenido de la adenda y no sobre lo establecido en las bases originalmente		

Consulta 4 - ítem 27 - SERVICIO DE INTERNET

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2025
FAVOR especificar que cantidad de conectados van a estar por la red de WIFI, ese precio referencial de Gs. 700.000 es max para 15 equipos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2025
SE PROCEDE ACUERDO A LO PREVISTO A LA RESOLUCION DNCP N° 230/24 ART. 50 CONSULTAS ELECTRONICAS -----Cuando se prorrogue el plazo tope de consultas por motivo de una adenda modificatoria de las bases y condiciones, la convocante estará obligada a analizar únicamente las consultas respecto al contenido de la adenda y no sobre lo establecido en las bases originalmente		

Consulta 5 - ITEM 32 - Servicio de cobertura audiovisual.

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2025
Favor aclarar el precio referencial es la cotización por DIA Gs. 3.000.000 y los productos finales a ser entregados a la convocante, 1 video de resumen del evento de 1:30 de duración? o que esperan de este servicio en específico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2025
SE PROCEDE ACUERDO A LO PREVISTO A LA RESOLUCION DNCP N° 230/24 ART. 50 CONSULTAS ELECTRONICAS -----Cuando se prorrogue el plazo tope de consultas por motivo de una adenda modificatoria de las bases y condiciones, la convocante estará obligada a analizar únicamente las consultas respecto al contenido de la adenda y no sobre lo establecido en las bases originalmente		

Consulta 6 - ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2025
Conforme a las condiciones establecidas en las bases, se observa que existen dos tipos de actividades comerciales, el montaje de stand como así también la organización de eventos. Solicitamos la aclaración de que tipo de actividad se tendría en cuenta para el certificado de producción nacional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2025
Así como lo establece el PBC en montaje de Stand y Organización de Eventos		

Consulta 7 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
----------	-------------------	------------

SE DEBEN TENER VARIOS CERTIFICADOS DE ORIGEN SEGUN LOS DIFERENTES TRABAJOS A EJECUTAR?

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2025
-----------	--------------------	------------

La emision de Certificados es de acuerdo a la normativa que establece la entidad rectora de emitir dicho documento

Consulta 8 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
----------	-------------------	------------

En cuanto a la solicitud de experiencia en el punto 2 donde se solicita Demostrar antigüedad mínima de 3 (tres) años como empresa de Organización de Eventos, con la presentación del Estatuto de Constitución o Constancia de RUC. En el caso de empresas Unipersonales o personas Físicas, se tendrá en cuenta la fecha de inscripción en el Registro Único de Contribuyente.

Solicitamos tener en cuenta también la antigüedad de Publicidad y propaganda ya que los ítems del llamado abarca múltiples servicios de imagen e infraestructura como lo son, cartelerías, impresos, montajes, servicio de cobertura audiovisual, merchandising, se solicita poder ampliar dicha solicitud para que más empresas puedan participar de dicho llamado y acceder a la libre competencia

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2025
-----------	--------------------	------------

Favor dar cumplimiento a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 9 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
----------	-------------------	------------

Solicitamos amablemente a la convocante, por la experiencia solicitada en el punto 2 en el que solicitan antigüedad mínima de 3 (tres) años como empresa de Organización de Eventos, con la presentación del Estatuto de Constitución o Constancia de RUC. En el caso de empresas Unipersonales o personas Físicas, se tendrá en cuenta la fecha de inscripción en el Registro Único de Contribuyente.

Solicitamos tener en cuenta también la antigüedad de Publicidad y propaganda ya que los ítems del llamado contempla servicios de imagen e infraestructura como lo son, cartelerías, impresos, montajes, servicio de cobertura audiovisual, merchandising, se solicita poder ampliar dicha solicitud para que más empresas puedan participar de dicho llamado y acceder a la libre competencia

En cuanto a la solicitud de experiencia en el punto 2 donde se solicita Demostrar antigüedad mínima de 3 (tres) años como empresa de Organización de Eventos, con la presentación del Estatuto de Constitución o Constancia de RUC. En el caso de empresas Unipersonales o personas Físicas, se tendrá en cuenta la fecha de inscripción en el Registro Único de Contribuyente.

Solicitamos tener en cuenta también la antigüedad de Publicidad y propaganda ya que los ítems del llamado abarca múltiples servicios de imagen e infraestructura como lo son, cartelerías, impresos, montajes, servicio de cobertura audiovisual, merchandising, se solicita poder ampliar dicha solicitud para que más empresas puedan participar de dicho llamado y acceder a la libre competencia

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-07-2025
-----------	--------------------	------------

Favor dar cumplimiento a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones